

6月2日至17日

护航中高考 全城开启“静音”模式

本报讯 2025年中考、高考临近,为保障广大考生有一个安静的学习和休息环境,5月23日,市政府印发《关于中考高考期间禁止噪声污染的公告》(以下简称《公告》),中考、高考期间,即6月2日至6月17日,我市将严格禁止噪声污染。

生产作业,其中高考(6月7日—9日)、中考(6月14日—16日)6天,在考场周围100米范围内的所有建筑工地和工业企业,必须停止一切产生噪声污染的生产作业;禁止居民集中区内从事服务加工作业产生设备噪声污染;禁止营业性文化娱乐场所经营产生噪声污染;禁止商业经营活动使用高音喇叭宣传商品和服务、招揽顾客产生噪声污染;禁止露天娱乐集会活动产生噪声污染;禁止机动车辆鸣喇叭产生噪声污染;禁止使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动产生噪声污染;禁止在已竣工交付使用的住宅楼进行室内装修活动产生噪声污染。

根据《公告》,中考、高考期间,公安、生态环境、文旅、住建、城管等部门将联合执法,对违反《公告》规定的单位和个人,依照有关法律法规从重处罚,并依法采取必要的强制措施予以制止。对阻碍相关部门执法人员执行公务的,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规严肃处理;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。同时,中考、高考期间,相关执法部门实行24小时值班,及时受理市民投诉举报,并依法查处。

(全媒体记者 徐志远 通讯员 陈乐)

市教育招生考试院发布温馨提示

高考生6月6日下午可以提前熟悉考点

本报讯 2025年普通高校招生考试将于6月7日至9日举行。5月27日,市教育招生考试院就考生和家长普遍关心的问题发布温馨提示,帮助广大考生及家长进一步了解相关政策、变化,顺利参加高考。

今年我市高考设立8个考区,27个考点,1341个考场。其中,市区设置6个高考标准化考点,228个考场(不含备用),分别设在安庆一中、安庆二中、安庆七中、安庆九中、石化一中、石化一中人民路校区。6月6日14:30-17:00,考生及家长可以到考点学校了解考场位置、熟悉交通路线和周边环境,提前谋划好考试当天的出行时间和出行方式。考生可以凭本人准考证经安检专用通道进入考点,通过考点考场示意图了解考场所在位置等信息。

等违规物品检查。考生于语文学科开考前45分钟,其他科目开考前40分钟,在考场前门入口处排队等候,依次进入考场。开考15分钟后,外语科目则是14时45分后,考生不得进入考点参加当次科目考试。语文、数学、外语3门科目交卷出场时间均不得早于考试结束前30分钟;物理、历史、化学、地理、思想政治、生物学6门科目不得提前交卷。

需要注意的是,除2B铅笔、0.5毫米黑色墨水签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮等必需的考试用品外,其他任何物品不得带入考场,不得使用电动文具。严禁携带各种无线通讯工具(如手机、蓝牙耳机、智能手表、智能手环、智能眼镜等无线接收、传送设备)、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带、胶带、计算器、具有计算功能的直尺(三角板)、手表及其他计时工具等物品进入考场。(全媒体记者 项珍)

艾香迎端午 巧手制香囊

5月27日,市妇联走进迎江区程家墩社区新时代文明实践站,与社区联合开展“古韵香囊承端午 巧手传情寄安康”传统民俗文化活动。巾帼志愿者们和社区居民一起编彩绳、做香囊,品味多彩习俗,感受文化魅力。



全媒体记者 黄有安
通讯员 陈慧 摄

争做厉行节约反对浪费的示范者

李思捷

近期,中共中央、国务院发布修订后的《党政机关厉行节约反对浪费条例》(以下简称《条例》),进一步拧紧党政机关带头过紧日子的制度螺栓。贯彻落实《条例》,党员干部必须身体力行,争做勤俭节约的标杆,带动和促进良好社会风尚的形成。

强化责任担当,争做绿色生活的践行者。绿色低碳生活方式是顺应人类和自然发展规律的一种文明健康的生活风尚,对生态环境保护具有重要意义。要坚持绿色办公,持续精文减会,严控公务活动规模,倡导视频会议、无纸化办公,降低机关运行成本。要深入开展“光盘行动”,按需取餐、少量多次、杜绝浪费,用“小餐饮”带动“大节约”。

要倡导绿色出行,优选步行或乘坐公共交通等上下班,积极培养绿色低碳、文明健康出行习惯。当好表率示范,争做良好风尚的引领者。一点一滴节约事虽微,但既关乎社会生产生活方式转型,更关乎保障国家粮食安全、能源安全、生态安全。要积极参加世界地球日、世界环境日、世界森林日等主题宣传活动,争做绿色低碳生活的宣传员、讲解员,传播绿色发展理念,倡导健康文明的生活方式。要自觉养成废水冲厕、随手关灯等良好习惯,踊跃参与植树绿化、垃圾分类等志愿服务,努力推动勤俭节约、艰苦奋斗在全社会蔚然成风。

一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰。让我们积极行动起来,从自己做起、从点滴做起、从现在做起,将勤俭节约的理念贯穿到工作的每一个方面,以实际行动为建设节约型社会贡献自己的力量,让厉行节约、反对浪费真正化风成俗。



“宜创宜成·周六创业课”走进安庆高校 助力大学生创业启航

本报讯 为扎实推进“宜创宜成”创业型城市建设,进一步提升高校学生创业能力,5月23日至24日,由安庆市公共就业创业服务中心主办的“宜创宜成·周六创业课”先后走进安庆职业技术学院、安庆医药高等专科学校、安庆师范大学。

“次日达”板块头部商家操盘手。他从直播带货平台介绍与选择、直播带货团队组建与分工、直播带货策划与执行等方面,详细阐述了直播带货的实战技巧和关键策略。听课的高校学子们表示指导课打开了他们创业的新思路。

市政协机关集中学习研讨交流会举行 加强思想淬炼作风锤炼品德修炼 尹志军出席

本报讯 5月27日,市政协机关年轻干部、新提拔干部、关键岗位干部集中学习研讨交流会举行。市政协副主席尹志军出席并讲话。

深入贯彻中央八项规定精神学习教育的部署要求,加强思想淬炼,做到讲政治、勤学习、重历练、多思考、善总结,在从政为民的道路上坚守初心、行稳致远。要加强作风锤炼,提高“八种本领”和“七种能力”,全力做好每一项工作。要加强品德修炼,坚持以案为镜受警醒,严守小事小节存戒惧,涵养道德修养重品行,为新时代政协事业发展贡献青春力量。

安庆开展“生命护航 安全‘童’行”主题研学活动

本报讯 为增强未成年人安全防护意识,提升急救互救能力,5月25日下午,安庆市未成年人救助保护中心联合迎江区民政局、乐邻社工,组织20余名儿童走进安庆医药高等专科学校红十字应急救护培训基地,开展“生命护航 安全‘童’行”主题研学活动。

活动现场,孩子们在蓝海豚志愿服务队和红十字志愿服务队志愿者的指导下,通过趣味体验项目学习实用急救技能。“包扎伤口分组挑战”中,两人一组用绷带模拟处理伤口,锻炼协作能力;“地震模拟体验”通过逼真的

340省道杜埠街至大港河段改建完工通车 助推潜山全域旅游发展

本报讯 作为天柱山风景区“东进西出、快进漫游”新游线的重要组成部分,340省道杜埠街至大港河段改建完工,于近日通车。

该路段改建工程为2024年潜山市重点工程,位于潜山市龙潭乡境内,起点接现状340省道,终点位于龙湾村大港河河口附近接241省道,为二级公路,全长4.46公里,设计时速60公里/小时,总投资1.6亿元。工程于2023年9月16日开工,于今年5月10日建成竣工验收后通车。高标准改建后的该路段成为潜山市黄柏镇



5月26日,在大观区一家老字号食品企业的生产车间里,工人们正忙着包装绿豆糕。端午节临近,绿豆糕迎来销售旺季。当地一些老字号食品企业抓紧时间生产传统绿豆糕,因这种绿豆糕在制作上传承了古法技艺,吃一口软糯绵柔,承载着安庆人的童年记忆和浓浓乡情,深受消费者的喜爱。

孙保源:三十五载匠心路 技术攻坚勇当先

(上接第一版) 面对这种高难度的工艺要求,公司高薪聘请来的多位焊接师都铩羽而归。

在接受一位上海退休专家的指导下,团队又前前后后努力了一个月,最终拿下这一技术革新。这项技术当时属于国内首创,新产品投产后,次年公司就取得6000多万元的销售收入。

技术创新永无止境。去年,他再次带领团队向技术难题发起冲锋,历时三个多月成功开发用非金属材料代替不锈钢出线槽的方法,解决了电缆生产线槽容易被强酸腐蚀的问题,为公司创造经济效益500余万元。

今年4月末,他再度踏上进京之路。这一次不是赶赴工作一线,而是作为全国劳动模范受邀参加表彰大会。回忆起在人民大会堂的那个上午,孙保源感慨良多:“从繁忙的车间走上全国劳模领奖台,现场聆听习近平总书记的重要讲话,我倍感荣幸,也深受鼓舞。”

“北京去了40多次,今年去人民大会堂”
“工作三十多年,也就这几年没怎

么出差。之前为了安装火车地板、提供技术指导,除了海南、西藏没去过,全国各地都跑遍了。”聊起自己的工作经历,孙保源告诉记者,“光是北京都去过40多次。”

他将发挥劳模的示范引领作用,带动更多人加入创新创业的行列中,脚踏实地、奋发进取,用实际行动为公司和技术发展贡献力量。”
见习记者 唐秀婷